
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  13.12.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XІV КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 13.12.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Татяна Жилова  

ЧЛЕНОВЕ:  Анета Юргакиева 

Мая Сукнарова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Мая Георгиева и при участието на 
прокурора Мария Малинова, като разгледа дело номер 10956 по описа за 

2024 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13.42 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ Е. С. П.  – редовно призован, явява се  

лично.  

ОТВЕТНИКЪТ НАЧАЛНИК ГРУПА В ОТДЕЛ „ПЪТНА ПОЛИЦИЯ“ - СДВР          

– редовно призован, не се представлява.  

СГП – редовно уведомена, представлява се от прокурор М.             .  

 КАСАТОРЪТ, ПРОКУРОР М./поотделно/ – Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ намира, че няма пречка за даване ход на делото, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ДОКЛАДВА постъпило писмено становище от ответника. 

КАСАТОРЪТ – Поддържам касационната жалба. Представил съм справка от ЗД „А.“, 

от която се вижда, че отказват да изплатят обезщетение на Х., който твърди че има 

ПТП с мен. Според мен това е категорично доказателство за да бъде отменено 

решението на първоинстанционния съд. Нямам доказателствени искания. Няма да 

соча доказателства. 

ПРОКУРОР М. – Нямам доказателствени искания. Да се приемат представените 

писмени доказателства. Няма да соча други доказателства.  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 



ПРИЕМА представените от жалбоподателя доказателства. 

СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна, поради което  

  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.  

 

 КАСАТОРЪТ  – Моля да уважите касационната жалба и отмените 

наказателното постановление и решението на СРС. Желая да бъде отменено и 

възнаграждението, което се полага на Х. за разноските, които е направил по делото и 

80 лева разноски на първоинстанционна такса. 

ПРОКУРОР М. – Считам, че касационната жалба е неоснователна и моля да 

постановите решение, с което да потвърдите първоинстанционното такова като 

законосъобразно и правилно.                 . 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13.46    часа. 

 
        

                                                                 ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

         СЕКРЕТАР:  

 

 
  
 
 


